Mjélby BK

Partavling, barometer HCP, féranmélan 0708298895 2020-09-09

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 12 216.6 56.41 Robert Holmgyist - Kerstin Lundmark 52371 13973 Mjolby BK
2 2 216.6 56.40 Gun Karlsson - Ann-Marie Whiteman 1201 67603 Filbyter Bridge
3 1 213.1 55.49  Eva Fremner - Dag Johansson 56334 88495 Mijolby BK - Kisa BS
4 16 208.3 54.25  Sven-Eric Sederlin - Irma Lund 8565 29536 Mjolby BK
5 17 204.7 53.30 Ake Petersson - Mikael Akhe 94266 64413 Mj6lby BK
6 6 203.9 53.10 Viljo Hendriksson - Hjordis Hendrikson 58508 62687 Mjolby BK
7 18 202.4 52.72  Elsy Blomquist - Gerd Larsson 18866 49299 Mijolby BK
8 10 196.9 51.29 Lennart Karlsson - Waldo Whiteman 1196 2111  Filbyter Bridge
9 8 196.4 51.14  Leif Hugo - Jan-Erik Carlsson 13589 86558 Mijolby BK
10 7 195.5 50.90 Sten Carnrot - Maud Engstrom 62700 28310 Mjdlby BK
11 3 191.5 49.87  Magnus Andersson - Dan Aldén 61645 61642 Mjolby BK - Filbyter Bridge
12 11 183.7 47.84  Christina Persson - Elof Johansson 54792 46721 Motala Bridgeallians
13 5 180.4 46.98 Karl-Goran Karlsson - Bertil Ljungars 26455 85982 Odeshdgs BK - Mjélby BK
14 9 177.0 46.08 Eva Wilander - Maud Kylinger 87253 31298 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
15 14 173.5 45.18  Berit Andersson - Jan-Olof Carlson 51351 38606 Vadstena Bridgeklubb
16 4 171.9 44.76  Arne Bortemark - Sirkka Kulojarvi 41189 90451 Mijolby BK
17 13 163.3 42.51  Jan Kronléw - Maj-Britt Johansson 61156 61153 Mj6lby BK
18 15 160.4 41.77  Inger Friborg - Lars Friborg 92899 92900 Skéanninge BK
1 4 D108 Basta kontrakt 2 4 Kn94 Basta kontrakt 3 4 Kn874 Basta kontrakt
Nord vE7 5¢v O =-450 Ost v Kn1054 2NT N =120 Syd vE6 34 SD-1-100
Ingen 4982 NS + Kn52 ov + EKn4
#98432 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT #EKNn109 & ¢ v & NT
474 & KKn653 N3 2232 4852  4K107 N7 7 888 4 EK962 D10 N8 7 456
vKDKn10 v953 S32232 v963 vED7 S76777 vKnl092 vK874 S 87 456
¢ EKDKn6 ¢3 O 9 11119 10 + K863 ¢ D104 06 6 555 41087 ¢ K52 O55 886
%105 #EKD7 vV 9 11119 10 #654  #K1097 V66555 *K «D732 V55886
4 E92 4 ED63 453
v 8642 v K82 v D53
¢ 10754 ¢ E97 + D963
#Kn6 #D32 #8654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 44 0-1 &J 50 150 10| 4 15 1v N+3 &T 170 160 00|18 2 INO-2 +3 200 16.0 0.0
18 1 6NV-1 9 50 150 10| 8 11 INS+2 %4 150 140 20| 1 3 INN+1 v4 120 140 20
3 16 3NO= v2 -400 110 5.0|12 7 2NS= *6 120 120 40| 9 12 3v V-1 v6 100 11.0 5.0
12 7 3NV= *4 -400 110 50|17 2 INS= +6 90 100 6.0(14 7 3v V-1 vA 100 11.0 5.0
13 6 44 O= *4 -420 80 80|10 9 INO-1 &2 50 70 9.0(|11 10 INN= &3 90 6.0 10.0
10 9 3NV+1 ©vA -430 6.0 100|18 1 240-1 +A 50 70 9.0|13 8 INN= *2 90 6.0 10.0
4 15 3NV +2 &2 -460 20 140| 3 16 34 S-1 *6 -100 3.0 130(15 6 INN= v7 90 6.0 10.0
14 5 3NV+2 &4 -460 20 140|14 5 2NS-1 %6 -100 3.0 130| 4 17 INN-1 *2 -50 2.0 140
17 2 3NV+2 &9 -460 20 140|13 6 3NDS-1 6 -200 0.0 16.0| 5 16 2v V= *A -110 0.0 16.0
4 & KKn8 Bésta kontrakt 5 » 106 Bésta kontrakt 6 4 D1032 Bésta kontrakt
Vast v K87 3v V =-140 Nord v EKKn1043 5NT N =660 Ost v DKn107 6NT O =-1440
Alla + Kn9 NS + KKn5 ov *4
#EKN1097 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT #9864 & ¢ v & NT
D64 4 E10 N6 3476 454 4 KDKn92 N5 7 118 11 |4E 4 K7654 N60331
vDKn65 vE94 S 6 3466 v D62 v- S 56 118 11 |v93 v EK65 S60331
¢ KD762 ¢ 1085 O 7 109 6 7 41098762 ¢ D3 O8 5 15 1 |+EKDKNn8732 ¢106 O 6 128 8 12
%8 #K6432 V 7 109 6 7 *ED 21096543 V 8 51 5 1 |[«KD 53 V 6 128 8 12
497532 4 E873 4 Knog
v 1032 v 9875 v 842
¢ E43 ¢E4 +95
«D5 #Kn82 #EKn1072
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 17 INN+3 8 180 16.0 00| 2 4 4v N+1 oK 650 13.0 3.0(10 13 4¢ V+2 vQ -170  16.0 0.0
9 12 INN+1 &2 120 140 20| 5 1 4vy N+l &K 650 13.0 30|12 11 5¢ V+1 vQ -620 13.0 3.0
1 3 INS= 2 90 11.0 50(10 13 4y N+1 2 650 13.0 30|18 3 5¢ V+1 &4 -620 13.0 3.0
18 2 INN= v4 90 11.0 50(14 9 5¢v N= oK 650 13.0 30|16 7 5¢ V+2 w7 -640 10.0 6.0
5 16 INN-1 v4 -100 6.0 10.0|16 7 4v N= oK 620 80 80| 2 4 3NV+ vQ -720 70 9.0
13 8 34S-1 8 -100 6.0 100|18 3 44 0-4 ¥5 200 6.0 10.0| 6 17 3NO+4 &T -720 70 9.0
14 7 24 S-1 2 -100 6.0 10.0|12 11 3v N+1 49 170 40 120 5 1 6 V= vQ -1370 3.0 130
11 10 1e¢ V+3 &9 -130 20 140|15 8 34 0-3 v9 150 20 14014 9 66 V= vQ -1370 3.0 13.0
15 6 INS-2 *7 -200 0.0 160 6 17 4v N-1 &K -100 00 16.0(15 8 6NV+1 +Q -1470 0.0 16.0
7 K103 Bésta kontrakt 8 4 D9764 Bésta kontrakt 9 4 863 Bésta kontrakt
Syd v Kn42 2NTV =-120 Vast v EKKn6 4¢ V =-130 Nord v10 34 O =-140
Alla +64 Ingen +6 ov + E8632
2106432 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v & NT *Kn964 & ¢ v & NT
& D52 4 Kn97 N6 55 6 5 4K 41053 N8 1581 4 EKn105 4 D972 N6 7 7 45
vE103 v D975 S 6 55 6 5 v74 vD10932 S81581 v D543 v Kn8 S 687 45
+ Kn3 ¢ ED1097 O 7 8 7 6 8 ¢/EDKNn1098542 ¢K O 4 107 4 6 +104 ¢ DKn7 075697
#KKn985 &D V787 6 84D #EK65 V 4 107 4 6 #E85 #K1072 V75697
» E864 4 EKn82 4 K4
v K86 v385 v EK9762
+ K852 +73 + K95
»E7 #Kn9842 »D3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 8 3v0-3 #A 300 16.0 00|17 8 4v O-4 A 200 160 00| 4 6 3vS= aT 140 16.0 0.0
15 10 2¢ O-1 4A 100 13.0 3.0(13 12 4v O-2 &A 100 140 20|14 13 1v S+1 45 110 13.0 3.0
16 9 2NO-1 46 100 13.0 30|11 14 5¢ V-1 vA 50 120 40|17 10 1lv S+1 T 110 13.0 3.0
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11 14 1¢ S-1 &2 -100 100 6.0| 7 1 3¢ V+1l K -130 90 70| 1 9 1vsS= oT 80 9.0 7.0
18 4 2¢ O+1 #A -110 80 80|16 9 4e¢ V= vK -130 90 70| 7 3 1lvS= *T 80 9.0 7.0
3 5 2NV= v2 -120 6.0 100| 3 5 4¢ V+l ©vA -150 50 11.0|12 15 3v S-1  &A -50 50 11.0
6 2 24S-2 &9 -200 3.0 13.0(18 4 4¢ V+1 ©vA -150 50 11016 11 2+ S-1  2A -50 50 11.0
13 12 1¢ S-2 &5 -200 3.0 13015 10 5¢ V= vA -400 20 140| 8 2 INN-2 &2 -100 20 14.0
7 1 3NV= &K -600 0.0 160 6 2 3NO+2 49 -460 0.0 16.0(18 5 24 O+1 ©vA -140 0.0 16.0
10 & EKKn5 Basta kontrakt 11 49 Basta kontrakt 12 » E964 Basta kontrakt
Ost v KKn 6NT S = 1440 Syd v K1093 5¢ SD-2-300 Vast v 64 ANT N =630
Alla ¢ KKn106 Ingen ¢ E10532 NS ¢ ED7
*E62 & ¢ v & NT *E98 & ¢ v & NT #EKn94 & ¢ v & NT
4987642 410 N 8 8 101012 4 EK72  #Knl1083 N296 25 aKn « D832 N9 8 9 1010
v10832 v9 S 8 8 111012 vE8652 v7 S29625 vKn9872 vEK S 98 9 1010
¢ D85 ¢ E943 053030 ¢ Kn7 ¢+ K8 O 114 7 107 + K32 ¢Knl0865 O 2 5 4 2 2
*- #D1097543 V 5 4 0 3 0 «D5 #K107432 V 114 7 107 #K632 *75 V35422
«D3 4 D654 4 K1075
vED7654 v DKn4 vD1053
*72 + D964 +94
#KKn8 #Kn6 »D108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 6vy S+l 49 1460 160 00| 1 11 INS+2 2 150 160 00| 5 7 INN+4 5 210 16,0 0.0
14 13 4v S+3 44 710 140 20| 5 7 3¢ N+1 v7 130 120 40| 1 11 34 S+1 ¢K 170 140 20
1 9 4vS+2 4 680 11.0 50| 8 4 3¢ N+1 v7 130 120 40| 9 3 INN+2 5 150 110 5.0
16 11 4v S+2 49 680 11.0 50(13 16 3¢ N+1 v7 130 120 4.0|17 12 INN+2 5 150 110 5.0
4 6 4v S+l ¢8 650 6.0 100 9 3 34V-2 +A 100 80 80| 8 4 34N-= vK 140 8.0 80
7 3 4v S+l 46 650 6.0 10.0|17 12 INO-1 ¢4 50 50 11.0| 2 10 INN+1 ¢J 120 6.0 10.0
12 15 4v S+1 49 650 6.0 100|18 6 2v V-1 &9 50 50 11.0|18 6 24 N= vA 110 4.0 120
18 5 24 V-4 vK 400 20 140| 2 10 5¢4DN-1 v7 -100 20 140|13 16 2¢ O+1 &5 -110 20 14.0
17 10 6v S-1  ¢5 -100 0.0 16.0(15 14 24 O+3 ¢4 -200 0.0 16015 14 44 N-2 YA -200 0.0 16.0
13 4 E3 Bésta kontrakt 14 4 K8 Bésta kontrakt 15 a2 Bésta kontrakt
Nord vD1095 5¢ N =650 Ost v Kn2 2NT O =-120 Syd v D432 64 V =-980
Alla + EKn4 Ingen ¢ DKn7432 NS + EKn95
«D1098 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v o NT #9874 & ¢ v & NT
4862 4 DKn105 N9 9 119 10 4Knl065 494 N7 75765 4EKD9 4Knl1074 N33212
v K43 v Kn8 S99 119 10 v 1087 v ED954 S77 474 vE865 vKKn S$23212
+ 87 4109632 044243 41065 ¢ EK9 O6 686 8 ¢K10 +D843 O 1010111211
#Kn7542 #E6 V44243 *K86 #E92 V66 86 8 #EK2  #Knl106 VvV 1010111211
K974 «ED732 « 8653
vE762 v K63 v 1097
¢ KD5 +8 ¢ 762
#K3 #10754 »D53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 17 4vy N+1 #4Q 650 160 00|16 15 24 S= vT 110 160 00|17 16 44 V-1 9 50 16.0 0.0
1 13 4y N= *A 620 80 8018 7 3v0O-2 8 100 140 20| 3 13 3NV+1 5 -430 140 20
3 11 4v N= *A 620 80 80| 1 13 2¢v0-1 8 50 110 50|10 6 44 V+1 &7 -450 120 4.0
6 8 4v N= +Q 620 80 80| 3 11 2¢90-1 8 50 110 50| 2 14 3NV+2 v2 -460 100 6.0
9 5 4v S= 8 620 80 80| 6 8 2NO= a7 -120 6.0 10.0| 4 12 3NV+3 +¢5 -490 50 11.0
10 4 4v S= +8 620 80 80| 9 5 2NO= 43 -120 6.0 100| 7 9 3NV+3 5 -490 50 11.0
16 15 4v S= &5 620 80 80|10 4 INO+1 a2 -120 6.0 10.0|11 5 3NV+3 5 -490 50 11.0
18 7 4v N= +Q 620 80 80|14 17 3v O= +8 -140 20 140|118 8 3NV+3 +¢5 -490 50 11.0
2 12 2v N+3 &A 200 0.0 160 2 12 2NO+1 «Q -150 00 160|15 1 640-= vT -980 0.0 16.0
16 & KKn872 Bésta kontrakt 17 « KD9 Bésta kontrakt 18 & K43 Bésta kontrakt
Vast v KD96 34 N =140 Nord v8 ANT N =430 Ost v EK109875 44 OD-1100
ov + D105 Ingen + D76 NS 52
*5 & ¢ v o NT #KKn10532 & ¢ v o NT *4 & ¢ v & NT
«E3 49 N5 7598 45432 4Kn876 N 109 8 7 10 «Knl1096 «ED875 N5 2 103 8
vE105432 v87 $57598 vE7643 vKn95 S 109 8 7 10 v43 v- S 42 102 6
¢EKN98  ¢643 0868 4 4 ¢ K95 ¢ Kn43 024553 + Kn86 ¢ EK1094 08 103 9 5
*9 #EKn107632 V 7 6 8 4 4 *7 »E84 V24553 #DKn62 #K108 vV 8 103 9 5
« D10654 «E10 a2
vKn v KD102 v DKn62
¢ K72 ¢ E1082 ¢+ D73
»KD84 »D96 #E9753
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 13 4vDV-4 &5 1100 160 00| 1 17 3NS+2 2 460 110 50|12 6 4vDN= +A 790 16.0 0.0
11 5 4v V-3 &2 300 140 20| 4 14 3NS+2 ¢3 460 11.0 50| 3 15 54 O-3 v2 150 140 20
2 14 34 N= *A 140 120 40| 5 13 3NS+2 5 460 110 50| 1 17 44 0-1 +vQ 50 9.0 7.0
15 1 4y V- &5 100 100 6.0 8 10 BNS+2 5 460 110 50| 5 13 440-1 vQ 50 9.0 7.0
4 12 44 N-1  v8 -50 6.0 100|12 6 3NS+2 v7 460 110 50| 8 10 44 O-1 +Q 50 9.0 7.0
10 6 44 N-1 #A -50 6.0 100|16 2 3NS+2 +¢9 460 110 50|18 9 44 0-1 A 50 9.0 7.0
17 16 44 N-1  #A -50 6.0 10.0|18 9 3NS+1 v4 430 40 120|11 7 34 0= v6 -140 4.0 120
18 8 2v V= 5 -110 20 140| 3 15 5&#N= v5 400 20 140| 4 14 44 O+1 o7 -450 1.0 15.0
7 9 1lvyV+2 &5 -140 0.0 16011 7 5#N-2 48 -100 0.0 16.0(16 2 44 O+1 o7 -450 1.0 15.0
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19 4 K10985 Basta kontrakt 20 D9 Basta kontrakt 21 476 Basta kontrakt
Syd v D106 3v S =140 Vast v32 44 N D -1-200 Nord vED9 4v O D -1100
ov ¢ D10973 Alla ¢ K1072 NS + D6
*- & ¢ v & NT #KD953 & ¢ v & NT #DKn8742 & ¢ v & NT
4E763 442 N9 89 87 10 « E874 N8 7 39 4 4Kn5432 K10 N 103 3 4 5
v854 vK97 S$989 838 vEKKn764 vD1095 S87 394 v32 vK1087654 S 103 3 4 5
¢E86 ¢ KKn52 045345 4983 ¢ED4 O5 6 104 8 ¢ EK10543 ¢ Kn7 038987
#Kn94 #K532 V45345 #Kn86 *107 V 56 104 8 »- *E3 V38987
4 DKn 4 KKn6532 «ED98
v EKn32 v8 vKn
+4 + Kn65 4982
#ED10876 #E42 #K10965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 16 3NS+1 a7 430 160 00| 2 1 3vV+l «K -170 120 40| 6 16 4vDO-1 T 100 13.0 3.0
2 1 3NN= +6 400 13.0 30| 6 14 3y V+1 49 -170 120 4.0|10 12 4v O-2 &5 100 13.0 3.0
12 8 3NN= v7 400 13.0 3.0(12 8 3vO+1 & -170 120 4.0|13 9 5v0-2 &5 100 13.0 3.0
5 15 2NS+2 43 180 100 6.0(17 3 3vV+l #K -170 120 40|14 8 4v 0-2 +9 100 13.0 3.0
9 11 24 N+1 ¢2 140 8.0 8018 10 2v O+2 #A -170 120 40| 3 2 4v 0O-1 &5 50 70 9.0
6 14 3#S= v8 110 50 11.0| 9 11 44 S-2 vA -200 6.0 10.0| 7 15 4v O-1 4A 50 70 9.0
18 10 2v S= v4 110 50 11.0| 4 16 4v O= *A -620 30 130 1 4 5#N-1 v4 -100 3.0 13.0
13 7 2#S= 46 90 20 140|113 7 4v V= *5 -620 3.0 130 5 17 5#N-1  ¢J -100 3.0 13.0
17 3 4v S-2 *A -100 0.0 160 5 15 4vV+1l «K -650 0.0 16018 11 3v O+1 4A -170 0.0 16.0
22 4108 Basta kontrakt 23 4 KKn8 Basta kontrakt 24 «D10 Basta kontrakt
Ost v ED9742 5v SD-3-500 Syd v 643 3NT S =600 Vast v D95 5v V =-450
ov + Kn Alla + ED97 Ingen + D10954
*E1097 & ¢ v & NT *E87 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT
«E95 « KD643 N36 832 «E632 D105 N8 78709 «Kn4 & EK752 N35236
v K6 v 85 S36832 v 9752 vE10 S87879 vEKKN7643 v- S$35233
¢ K1043 ¢ ED 097476 ¢ Kn1053 ¢ K86 05546 3 ¢E ¢ Kn762 09 7 119 7
D632 #K854 V974710 +10 #95432 V55363 +D76 #E985 V 108 11107
4 Kn72 4974 #9863
v Kn103 v KDKn8 v 1082
4987652 ¢ 42 + K83
#Kn #KDKn6 #1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 54DV-2 +J 500 16.0 0.0(18 12 3NN+1 T 630 160 00| 7 17 3NO-2 49 100 140 20
13 9 44 0-1 &) 100 140 20| 2 5 3NSsS= *3 600 140 20| 8 16 3NO-2 3 100 140 20
14 8 3#V-= *J -110 110 50| 4 3 3NN-1 a5 -100 70 9.0|11 13 3NO-2 +3 100 140 20
18 11 24 O= *J -110 110 50| 6 1 3NN-1 &2 -100 70 90| 2 5 3NO-1 46 50 9.0 7.0
10 12 34 O= v] -140 80 80| 7 17 3v S-1 &T -100 70 9.0[|14 10 3NO-1  &T 50 9.0 7.0
6 16 34 O+1 9 -170 6.0 10.0| 8 16 3NS-1 +3 -100 70 90| 4 3 4v V= +9 -420 3.0 13.0
7 15 3NV= v2 -600 40 12014 10 3NS-1 v5 -100 70 90| 6 1 4v V= oT -420 3.0 13.0
5 17 44 O= vJ -620 20 140|15 9 3NS-1 ¢3 -100 70 90|15 9 4v V= +9 -420 3.0 13.0
3 2 3NO+2 5 -660 0.0 16.0(11 13 4v S-2 &T -200 0.0 16.0(18 12 4v V= «Q -420 3.0 13.0
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